

## 南安市领导与孩子们欢度“六一”

本报讯 (记者 庄晓丽 李想 文/图) 昨日是“六一”国际儿童节,当天上午,南安市四套班子领导来到第五小学,与孩子们一起欢庆儿童节,并祝愿全市少年儿童节日快乐,向广大教育工作者致以崇高敬意。

第五小学正在进行“喜迎二十大 一起向未来”庆“六一”系列活动,到处洋溢着欢声笑语。张桂森、黄景阳、庄国阳、陈倩、邱雪亮、黄清地等市领导一来到学校,少先队员代表们就为他们戴上鲜艳的红领巾。

随后,大朋友和小朋友一同前往学术报告厅,观看“喜迎二十大 争做好队员”南安市欢庆“六一”少先队主题队日活动。活动中,寻梦小队、筑梦小队、逐梦小队、圆梦小队等通过歌声、舞蹈、诗朗诵等节目向党表白。最后,孩子们齐宣誓“请党放心、强国有我”,童声清脆,掷地有声。

这里报告厅内歌声飞扬,那里操场上游戏活动快乐登场。扔保龄球、套圈、踩“风火轮”、猜灯谜……以“攻坚克难开新局”“乘风破浪当先锋”“众志成城砥砺行”“比学赶超有一套”“民族复兴向未来”为主题的小游戏同步开赛。现场,学生们二人成组、五人成队,你追我赶,好不热闹。此起彼伏的加油声、赢得比赛的欢呼声,声声交织,谱出欢乐的节日乐章。



昨日是国际儿童节,南安开展丰富多彩的庆“六一”活动。图为第五小学的孩子们玩游戏过“六一”。



关注2022年中高考

## 高考期间 南安8个考点周边实施交通管制

本报讯 (见习记者 王丽清 通讯员 康晓敏) 记者从南安市交警大队获悉,2022年高考期间,南安将对南安一中、鹏峰中学、柳城中学、国光中学、侨光中学、华侨中学、南星中学、南安三中8个考点周边部分道路实施交通管制。

交通管制时间为6月7日8:30—12:00、14:30—17:30;6月8日8:30—10:45、14:30—17:30;6月9日8:00—12:45,14:00—18:45。

其中,南安一中考点:市区新华街文苑路口至南安一中路段、新华街人民会堂一中路口、南安一中靠兴安巷路口以及邮政路口,禁止车辆左转。

鹏峰中学考点:市区南大路交警

大队往鹏峰中学路段,二环路往鹏峰中学路段进行交通管制。

柳城中学考点:市区新华南路柳城中学路口路段进行交通管制。

国光中学考点:对国光中学路口实施警戒,所有无关车辆一律不准进入考点区域。

国光中学新华门往十字街30米—50米处至东街隘门,禁止鸣喇叭。过往车辆可通过东街隘门绕省道215线至原意香鸡店入口绕行。

侨光中学考点:金淘镇侨光路口以及金淘镇下坪街南发针织厂路口至金庙(312线79km+240m至312线80km+150m)禁鸣喇叭,英语听力期间,该路段禁止所有货车通行,禁

止鸣喇叭。

华侨中学考点:考试期间将对南安华侨中学周边500米范围内各种噪声污染源进行监督检查。禁止0.75吨以上货运车辆通行,通往考点区域的车辆,必须服从现场指挥。

南星中学考点:周边应保持过往行进车辆低噪声,在五里桥红绿灯、安平桥红绿灯、南星中学后门、布牛坡三岔路口;南星中学后操场大门旁往埕边村路口处;草港红绿灯往安海方向处等路段,客车与小轿车减速通行并禁鸣,禁止货车通行。

南安三中考点:将对南安三中周边路口进行交通管制,管制期间内,所

有无关车辆一律不准进入考点区域。具体路段为农行路口→五世池→大新转盘段实施管制;昭惠庙路口→农行路口→金英街实施分流;南安三中靠大新转盘路口,禁止车辆驶入。

需特别注意的是,6月8日14:40至15:40英语听力考试期间8个考点门口禁止所有车辆通行、严禁鸣喇叭。

交警提醒:送考家长尽量提前熟悉考点周边道路,预留充足送考时间,选择合适交通工具护考、送考;如有需要帮助的送考家长和考生,请第一时间向警方求助,遇有紧急情况,南安公安交警将及时开辟“绿色通道”,确保考生顺利参考。

## 南安公安开通中高考考生办证绿色通道

目前已为15人办理加急身份证

本报讯 (见习记者 王丽清 通讯员 程冬梅) 昨日,记者获悉,南安公安已为初三、高三考生开通身份证办理便捷绿色通道,提供中高考期间考生快速办证和身份核验服务,助力考生顺利参加考试。截至目前,南安通过办证绿色通道共为15名考生办理加急身份证。

“中高考考生可凭户口簿等相关材料,到邻近的派出所户籍窗口办理。”南安市公安局户政管理大队工

作人员说,身份证是由省公安厅(福州)统一制作,再邮寄至各县级公安机关或群众预留的收件地址,整个过程需要几天的时间,有需要办证的考生请尽快到就近的派出所办理。

该工作人员介绍,考生办证时,要主动表明身份和申请办理快证业务,户籍窗口工作人员将第一时间启动绿色通道,当日即完成受理、审核、签发、抽检、提交制证等程序,省公安厅制证中心在第二个工作日内制作好身份证

后,立即将证件邮寄至考生手中。考生最快3个工作日可领到身份证。

针对往年考生临近考场时才发现忘带证件且时间紧迫的情况,今年南安公安将在考场派驻执勤警力,除了安保、交通疏导等工作外,还将协助有需要的考生开启办证绿色通道,各派出所户籍窗口也将安排人员值守,为考生办理临时居民身份证,实现临时居民身份证立等可取。

即日起,各考生可通过全市户籍窗

口预约服务电话,随时咨询办理身份证相关业务,最大限度为考生及家长提供及时、高效、便捷咨询和办证服务。

值得一提的是,针对近期中高考考生办证需求相对集中的情况,南安市公安局特别推出上门办证和集中办证服务。考生所在学校可向所在地派出所提出办证预约,派出所民警将利用下班、周末以及端午假期等时间为考生提供特别办证服务,确保考生上课、办证两不误。

## 全智能化生产 立邦新型材料一期项目官桥投产



本报讯 (见习记者 黄艺彬 傅雅兰 王丽清 通讯员 杨玉霜) 昨日,在历经8个月建设后,立邦新型材料(福建)有限公司一期项目在泉州经济技术开发区官桥园区正式投产。

当天,记者走进立邦新型材料生

产车间,只见工作人员正在对乳胶漆、质感涂料生产设备进行调试。随着运输线上一桶桶装满涂料的涂料桶被机械手臂抓起放在运输架子上,立邦一期正式投产。

“我们使用的是全自动化智能制

造生产,相较于传统生产模式,效率更高,材料损耗更低,最重要的是更加环保,减少大量粉尘和污染,保证了工人的身心健康安全。”立邦新型材料项目负责人刁贤龙介绍。

据悉,立邦新型材料项目于2021年9月动工建设,共占地240亩,分两期建设,其中一期工程用地约80亩。该项目建成后主要开展涂料生产等业务,年产水性乳胶漆预计可达

10万吨。

“立邦的入驻,将有效补充相关产业链,完善上下游产业配套,为南安建材家居产业注入强大的新生动力,也会带动周边居民就业。”刁贤龙表示,项目全部建成投产后,年产值可达20亿元。

记者了解到,该项目二期土地预计今年年底平整完毕,而后将为南安建设和经济腾飞注入新力量。

## 最高奖补10万元

受疫情影响企业一次性稳就业奖补申报开始了

本报讯 (记者 洪丽燕 通讯员 侯坤祥) 受疫情影响企业一次性稳就业奖补申报开始了,申报企业最高可一次性获得10万元奖补资金,符合条件的企业应在7月31日前提交申报材料。这是记者昨日从南安市人社局获悉的。

根据相关通知,受疫情影响企业一次性稳就业奖补的补助对象为被纳入封控、管控区等封闭管理区的受疫情影响较重的规上工业企业(实际生产经营、用工地在封控、管控区等封闭管理区)。申报对象须符合2项条件,即积极采取措施稳定职工队伍(2022年4月与2月对比,裁员率不高于2021年年底全国调查失业率,即5.1%),2022年3至4月均按规定支付职工工资待遇的。补助标准方面,将按该企业2022年2月、3月、4月失业保险连续在岗参保缴费并实际有支付3月、4月工资人数,以500元/人的标准给予一次性稳就业奖补,每家企业最高奖补不超过10万元。若有员工仅参保,但3、4月无实际支付工资,则该人员不计算入补贴人数。

“政策的扶持,不仅增强了我们的获得感,更是对我们的鼓励和支持,我们有信心稳健发展!”近日,位于洪濑镇的南晶针织服装有限公司负责人在南安市人社局的指导下,第一时间提交了申报材料。

“疫情期间,我们公司的生产受到了较大影响,但公司积极采取了相关措施,稳定了职工队伍近400人。”该负责人告诉记者,得益于南安市人社局工作人员第一时间入企进行政策宣传,并指导企业准备材料申报,该公司将可享受稳岗补贴10万元。

据悉,今年疫情期间,南安的封控、管控区具体为美林、罗东、诗山、梅山、洪濑、康美、霞美、丰州、官桥、水头(以上全域)及溪美莲塘村、省新油园村、码头诗南村。

“符合条件的企业要尽早将申报材料报送市人社局就业人才中心,逾期将不予受理。”市人社局相关负责人提醒道,所申报材料均需加盖企业公章,同时报送各项材料电子版至邮箱narsrc@163.com,并致电 0595-86383557 告知。具体申报材料明细可关注“南安人社视窗”微信公众号相关文章。

## 省级两化融合管理体系贯标奖补金11家南企共获550万元

本报讯 (记者 黄睿超 通讯员 黄伟滨) 近日,福建省工信厅下达省级两化融合管理体系贯标奖补资金,闽发铝业、固美金属、金鹿日化、阳光中科等11家南安企业获得奖补资金共计550万元,获补企业数量居泉州各县(市、区)第二位。

近年来,南安深入探索以两化融合管理体系引领企业战略转型、组织变革、管理创新的新机制,积极推动企业开展贯标与评定,系统推动了企业技术创新和管理变革,提升了企业在协同研发、精益管理、风险管理、供应链协同、市场快速响应等方面的竞争优势,达标企业运营成本普遍下降、经营利润普遍提高,企业竞争优势凸显。

截至目前,全市累计通过两化融合管理体系评定的企业50家(次),西河卫浴、阳光中科2家企业被评为国家级两化融合管理体系贯标试点企业。

## 第八届全国高校BIM毕业设计创新大赛 闽科学子斩获佳绩

本报讯 (通讯员 陈范武 记者 庄树鸿) 近日,第八届全国高校BIM毕业设计创新大赛落下帷幕,闽南科技学院土木工程学院2018级工程造价专业选派的8支队伍,分别荣获二等奖一项、三等奖五项、优秀奖两项。

了解到,全国高校BIM毕业设计创新大赛是由中国土木工程学会建筑市场与招投标研究分会和广联达科技股份有限公司主办。作为全国规模最大、涵盖专业最多的高校土木建筑专业赛事,已入选中国高等教育学会《2020年普通高校大学生竞赛排行榜》。比赛设有土建、机电、造价管理、招投标、装饰设计、工程项目管理、装配式建筑、智能建造与管理创新、BIM正向设计等9个模块。全国共有550余家院校,4600余支团队参赛。